



# 第24个全民国防教育日 实弹打靶 无人机驾驶 哈工大这些活动超硬核

生活报讯(实习生杨宁英 单博 任颖霜 记者吕晓艳)21日是我国第24个全民国防教育日,包括实弹打靶在内的硬核军事体验国防教育嘉年华、国防知识宣传……一系列哈工大国防教育月活动,让国防观念和忧患意识深入学生心中。

19日,深度的军事策略解析培训和紧张震撼的射击项目在哈工大开展。打靶完成,同学们纷纷表示,“最开始扣动扳机时,手心全是汗,但随着每一次射击,心情渐渐稳了下来,沉下心,保持专注,才有可能一击即中。”

20日,国防教育嘉年华活动在一校区步行街火热开展。通过沉浸式体验,同学们开启了一场充满挑战和收获的国防教育之旅。枪械分解结合谁更快?面对95式自动步枪、92式手枪模型,同学们动作快如电掣;驾“战机”入长空,无人机体验



处圆了同学们飞行梦;头戴耳机侧听滴滴滴声的“摩斯电码”,在这里,同学们手持测向仪,体验一场猎狐



80米波段无线电测向。箭术现场,同学们手拿反曲弓,操作的快感;心肺复苏、人工呼吸、AED操作……同学们还现场学习了急救措施。

## 首届全国全民健身大赛东北区速度轮滑赛开赛 龙江队员获18金17银13铜



铜,吉林运动员获1银2铜。

第一届全国全民健身大赛东北区速度轮滑比赛开赛,来自黑龙江、吉林、辽宁的200余名轮滑运动员齐聚在哈尔滨科学技术职业学院参加比赛。经过激烈角逐,黑龙江运动员收获18金17银13铜,辽宁运动员获2金2银3

生活报讯(实习生王美玲 张佰慧 记者梁晨)21日,第一届全国全民健身大赛东北区速度轮滑比赛开赛,来自黑龙江、吉林、辽宁的200余名轮滑运动员齐聚在哈尔滨科学技术职业学院参加比赛。经过激烈角逐,黑龙江运动员收获18金17银13铜,辽宁运动员获2金2银3

## “110”打视频电话要求配合调查 警方:不会通过FaceTime联系任何人

生活报讯(记者黄迎峰)近期,哈市有市民举报称接到多个Facetime视频电话,号码显示为“110”,接通后对方穿着警服称市民涉案需配合调查。据冰城警方介绍,Facetime是苹果设备内置的一款通话软件,其视频电话来电显示具有很强的迷惑性,诈骗分子可将电话号码改成任意号码,与以往电话诈骗相比,Facetime通话只需知道对方手机号或邮箱,且双方接入互联网即可实现点对点拨打通话,这给骗子提供了可乘之机。诈骗分子通过Facetime实施冒充公检法类诈骗,利用Facetime是视频通话且

可更改来电显示号码的特点,将号码显示改为“110”,接通后穿着警服假扮警察获取受害人信任,再通过话术引发受害人恐惧,从而实施诈骗。警方提醒,公安机关绝对不会通过Facetime联系任何人,也不会要求下载软件进行“资金清查”,更不会设置“安全账户”要求转账汇款。接到Facetime来电后,请及时查看通话记录,此类诈骗通话记录显示的并非110,而是境外号码,可据此迅速鉴别是诈骗电话。陌生的Facetime尽量不要接听,若遇到Facetime通话显示“110”,必定是诈骗。



## 放歌迎国庆 共建邻里情 哈市这些小区业主展歌喉

生活报讯(记者仲亮)“蓝天任你飞翔,祝福你呀盛世中国……”随着国庆节临近,连日来,哈市各小区物业联合所在街道社区以及业主们共同开展了“盛世迎国庆 共建邻里情”“情满社区庆国庆”等一系列文艺汇演,让各小区里充满了欢声笑语,让业主们家门感受到喜庆热烈的浓厚氛围。

21日上午,道里区盛和天下小区内欢声笑语、热闹非凡,一场由天瑞瑞物业与工农街道与盛和天下、盛和世纪以及天地人和小区业主共同打造的“盛世迎国庆 共建邻里情”业主文艺汇演,在舞蹈《祝福你,盛世中国》中拉开帷幕。歌曲《我爱你中国》表达了喜迎国庆节对党和祖国的深深祝福;由业主自编自演的歌伴舞《中国美》,引得全场掌声雷动;天瑞瑞物业管业们合唱的《天地龙腾》,让业主们看到了物业工作人员不一样的风采。在文艺汇演期间还设置了抽奖环节,现场抽取包括小家电、床上用品等多种奖项,把文艺汇演推向一个高潮。

说起举办此次汇演的初衷,天瑞瑞相关负责人表示,“在这个特殊的日子,我们想通过文艺汇演的形式,和居民们一起为伟大的祖国庆祝生日,共建‘邻里情’。”在南岗区悦山国际小区,辰能物业联合悦山国际社区特举办了一场“情满社区庆国庆”活动。小区业主与物业员工自编、自导、自演,共同呈现的舞蹈、电子琴独奏、独唱等十余个种类多样、形式多样的节目轮番登台。台上演员们精神饱满,表演投入,赢得了在场业主们的热烈掌声。海富金钥匙物业、诚泽物业、保利物业等也在所服务的区内,与业主们共同开展了丰富多彩的文艺汇演,用嘹亮的歌声、优美的舞姿、动情的朗诵,来表达广大居民群众对祖国的深厚热爱与美好祝福。演出现场大家还不时拿起手机记录下精彩的一刻“多彩的文艺汇演展示了我们老百姓越来越丰富的生活,我们的日子也一定会越来越红火。”业主王先生高兴地说。

出租出售 13946092977

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区 31号楼洋房一套,因房主迁移外省急售,价格可谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室一厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅 哈尔滨私墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛还房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售 出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中、新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

# 哈市举行“公民道德宣传日”活动 来中央大街看主题展览

生活报讯(记者张立)礼迎亚冬会,文明我先行。记者近日了解到,由中共哈尔滨市委宣传部、哈尔滨市精神文明建设办公室主办的哈尔滨市第22个“公民道德宣传日”主题示范活动暨“我和我的祖国”道德典型群像主题展在哈展出,于19日至22日在哈尔滨市政府广场举行展览,市民还可于23日至27日在中央大街观看展览。同时,哈尔滨市2024年“公民道德宣传日”主题图片展同步开通线上云展览。

凡人善举,微炬成光。第22个“公民道德宣传日”主题示范活动暨“我和我的祖国”道德典型群像主题

展充分展示了哈市公民思想道德建设的成果,“雷锋鞋匠”孟广彬、“五星级驾驶员”李莉、奥运冠军任子威、“江上卫士”金奎……他们扎根基层、甘于奉献,奋斗在哈尔滨的各行各业,用日复一日的坚持诠释社会主义核心价值观的深刻内涵,以凡人善举构筑起传承中华传统美德的道德高地。

据悉,第22个“公民道德宣传日”主题示范活动暨“我和我的祖国”道德典型群像主题展把哈尔滨的“平凡英雄”融入日常生活,努力培育文明风尚,展示文明形象,引导广大市民关心支持和参与道德建设,激励每一位市

礼迎亚冬会 文明我先行



市政府广场展览现场,由哈市文明办提供



民自觉践行社会主义核心价值观,共同促进哈尔滨市公民道德素质和社会文明程度提升。该主题展为礼迎

2025年第九届亚冬会,奋力谱写哈尔滨高质量发展新篇章凝聚了强大精神力量。

## 亚冬会公益海报和志愿者徽章创意设计大赛收官

生活报讯(记者李丹)记者近日获悉,省委社会工作部、省委宣传部、2025年第九届亚洲冬季运动会执行委员会共同组织开展的“2025第九届亚冬会体育文化公益海报和志愿者徽章创意设计大赛”现已圆满收官。

据悉,本次大赛由黑龙江省公益广告创新研究基地承办,由黑龙江创意设计网执行,面向亚洲地区体育爱好者、创意设计爱好者及团队、社会各界公益爱心人士开展征集。大赛启动以来,得到国内外专业设计师、设计团队、设计爱好者、高校师生等群体的广泛关注和踊跃参与,共收到参赛作品500余件(套),其中

体育文化公益海报类参赛作品370余件(套),志愿者徽章参赛作品130余件(套)。经相关领域专家对参赛作品进行资格审查和设计性初审,共评选出100件(套)体育文化公益海报类参赛作品和50件(套)志愿者徽章参赛作品进入网络投票环节。网络投票自8月28日0时至9月7日24时,共收到投票7673227张,503384人参与投票。主办单位按照网络投票票数由高到低排名,评选出60件(套)体育文化公益海报类参赛作品和30件(套)志愿者纪念徽章参赛作品进入终评环节。

20日下午,大赛终评评审会在东北林业大学黑龙江省公益广告创新研究基地召开。来自主办单位、新闻媒体、行业协会、业界公司和高等院校的十余位专家参加评审。经过公开、公正、有序的专业评审,共评选出金奖2名、银奖6名、铜奖20名、优秀奖若干名。近期,主办单位将联合印发《获奖名单》,为获奖作品颁发证书并予以奖励,并通过新闻媒体分阶段宣传推送,通过重点街区、旅游景区、户外大屏等进行集中宣传推介展示,进一步营造关注、支持、参与亚冬会志愿服务的浓厚社会氛围。图片由省委社会工作部提供

## 冰城明日夜间有雨

生活报讯(记者李威兵)记者从省气象部门了解到,哈市23-25日昼夜温差较大,广大市民需注意及时添衣保暖;山区、半山区局地可能出现轻霜;夜间至次日白天局地可能出现雾,出行请注意交通安全。

全省天气预报:23日白天:大兴安岭、黑河、齐齐哈尔晴转多云,其他地区晴有时多云。23日夜间至24日白天:大兴安岭南段、黑河、齐齐哈尔、大庆多云有阵雨,其他地区晴转多云。24日夜间至25日白天:黑河南部、伊春南部、鹤岗、佳木斯西部、齐齐哈尔、大庆北部、哈尔滨北部阴有中雨,大兴安岭北部多云,其他地区多云有阵雨。23日白天最高气温:黑河南部、伊春、鹤岗、佳木斯、哈尔滨东部17-19℃,其他地区19-21℃。

哈市天气预报:23日白天:全市晴间多云;偏南风1-3级;最低气温4-8℃,最高气温18-20℃。23日夜间至24日白天:全市晴转多云;偏南风2-4级;最低气温6-10℃,最高气温20-22℃。24日夜间至25日白天:全市大部区域阴有小雨,其中东部25日白天有中雨;西南风3-5级,阵风6-7级;最低气温9-13℃,最高气温17-19℃。

## “十一”将至 哈供电人排查隐患 走进“稻梦空间”确保用电安全



生活报讯(王萍 记者何兴丽)“这部电梯是游客到达观景塔的重要设备,供电务必确保万无一失。”20日,北大荒集团同家岗农场办公室主任石林正和上门前来开展用电安全检查的国网哈尔滨市双城区供电公司同家岗供电所副所长王荷然交谈着。记者了解到,即将到来的“十一”假期,预计同家岗农场游客量将达12万人次,为赶在客流高峰到来前检修好供电设备,王荷然日前带领巡视人员来到该农场,开展



用电安全隐患排查。据悉,同家岗农场稻田画正式对外开放已有2年,随着景区游客逐年增加,今年农场在原有12米观光塔的基础上扩建了另一座高18米的玻璃栈道观光塔,同时加装了电梯,安装在建筑物外部的观光电梯属于特殊用电设备。在得知农场的用电需求后,同家岗供电所工作人员第一时间上门进行技术指导,帮助客户完成不间断电源(UPS)安装,景区用电设备有了双重供电的安全保障。